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rybářství

Zvolit správné množství krmení 
opravdu není tak jednoduché, jak 
by se na první pohled mohlo zdát. 

A to i v případě, když rybář jezdí stále na 
stejnou vodu. Sice už po letech ví, co se 
mu zde osvědčilo. To však neznamená, že 
to v tu chvíli bude správná varianta. Pře-
svědčil jsem se o  tom mnohokrát. Jeden 
rok mi na středně velké svazové pískovně 
skvěle fungovaly silnější vnadící dávky 
boilie a  řepky. Dával jsem zhruba 10 kg 
boilie a čtvrt pytle řepky na den, ještě jsem 
občas něco doházel vnadicí tyčí. Ryby 
spolupracovaly skvěle! Skoro jsem měl 
pocit, že bych měl dát ještě víc, než méně.

Další rok ale tato taktika 
totálně zklamala
Záběry přišly teprve tehdy, když jsem 

krmení razantně omezil či dokonce úplně 
vynechal. Zažil jsem i opačné případy, kdy 
jsem byl na daném revíru zvyklý úspor-
ně vnadit. Jen několik hrstí boilie okolo 
nástrahy. A fungovalo to! Když pak přijel 
jiný rybář, usadil se nedaleko mě a vysypal 
na své místo několik kbelíků návnady, jen 
jsem se pousmál s myšlenkou, že si to pěk-
ně zazdil. A že jen těžko něco uloví. Chyba 
lávky! Zatímco mně záběry ubývaly, jemu 
začaly den ode dne přibývat. Ostatně, po-
dobnou zkušenost jsem, naštěstí tentokrát 

v opačném gardu, zažil nedávno na závo-
dech na Balatonu. Zatímco sousedé vsa-
dili na úspornější atraktivnější vnadění, 
my jsme od počátku vnadili silněji. Navíc 
především větším tvrdším selektivnějším 
boilie. Proto nebyl velký div, že jim záběry 
přišly dříve než nám - a také jich měli i víc. 
Drželi jsme s nimi krok jen díky většímu 
hmotnostnímu průměru ulovených ryb, 
ale i tak jsme na ně v prvních dnech ztrá-
celi více než 100 kg! Od třetího dne se situ-
ace pomalu otáčela. Začínali jsme mít více 
záběrů, od čtvrtého dne dokonce zhruba 
v  poměru 5 : 1. Nakonec jsme nachytali 
o 300 kg bodovaných ryb víc než oni.

Jednou z nejčastějších otázek, 
kterou dostávám v mailové 
komunikaci, nebo v sekci Dotazy 
na našich webových stránkách, 
je: „Kolik a čím mám krmit?“ 
A obvykle následuje doplnění 
o bližší podmínky, které rybář na 
dané vodě předpokládá. Není divu. 
Tato součást lovu totiž patří k těm, 
kde se dá udělat nejvíce chyb, kde 
se často láme chleba na hranici 
úspěchu a neúspěchu.

text: Michal Kučera foto: autor

Není návnada jako návnada

CO TVRDÍ
Michal  Kučera?

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 8.
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